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кожних три місяці. Дасться повне право членам вносити ипо , 
шаткування згори за цілий рік, а навіть бу до-б дуже побажа
ним такс зробити, бо це дало-б змогу Г.З. сплатити більш' 
суму довгу згори і не платити за неї проценту.

Уведено також деякі зміни до статута. Щоб забезпечи
ти касу РЗТ перед виплачуванням запомоги тим. шо слдбу 
і'-ть короткий час, дуже часто лише від легкої простуди, 
потім тільки долежують в постелі день-два, щоб дістати 
гшмогу, ІІята Конвенція ухвалила. щоб за перший тнжден. 
слабости допомоги не виплачувати. Це значить: коли «лей чи 

1СНКННЯ хорують менше, як два тижні, то допомоги не діста
не ть. Коли хорують більше, то допомогу починають дістава-
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TSZXL ук?ніь™‘в ти від другого тижня, однак, коли хорують довго, скажемо о-
днн.шить тижнів, то допомогу дістають за десять, а потім по
ловин' допомоги за лять додаткових тижнів Отже, що до

й«

Передплата на рік $4.00 ■■асу виплачування запомоги, го лишається но старому, лиш Делегати й делегатки на Десятий З’їзд ТУРФДІи і Ііяту Конвенцію РЗТ на оглядинах ферми 
греба хорувати два тижні, щоб мати право на допомогу Длч д будинків приюту та сиротнішя в четвер, 7. лютого 19» р. Делегати перед меншим буднм-
жінок, що хорують на пологи, стара ухвала е в силі.'

Конвенція знову визнала, що місяць жовтень повинен 
бути місяцем приєднування членства до РЗТ. але одноча
сно конвенція заявилася за тим, шоб при припинанню новою, 

іенства звертати цільніше увагу як на меднцннськс свідоцтво правої о боку віорі група делегатів, а і
,.ік 1 на те. хто t той кандидат, з яких таборів він приходить правого боку внизу група делегаток на Деся- 
яке його минуле. тни З’їзд ТУРФДім і Ііяту Конвенцію РЗТ на

Про ннші менші ухвали, як організатори, ріжиі принору дахУ великого будинку привіту РЗТ. Внизу в 
ченця тощо ми на цем\ місті говорити не будемо. Про них кожухах фермерські делегати перед будинком

І Іята Конвенція РЗТ. привіту — в часі оглядин 7. лютого.
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kom, а з правого боку видно частину великого будинку.

t

ПАТА КОНВЕНЦІЯ РОБІТНИЧОГО ЗА- 
П0М0Г0ВПГ0 ТОВАРИСТВА будеться говорити у звітах конвенції, 

разом із з'їздами инших наших організацій, проробила ве
лику роботу для того, щоб зміцнити організацію морально й 
матеріально. Головно — матеріально, бо фінансові засоби 
«аиомогової організації е основою Ті існування. Побажаємо-*

■

ОСВІТНЯ И ОСВІДОМЛЯЮЧА ДІЯЛЬНІСТ Р.З.Т.

і Іята Конвенція РЗТ зібралася в часі, коли Ця корисна ира 
і’віючим організація розвинула на нею широчінь свою діяль- Робітничому Запомоговому Товариству доброго дальшого 
(гість і у свому розвитку дійшла до 7.500 членів. Цеп вели розвитку, 
ким поступ конвенція ствердила. Однак ствердила вони т>- 
ьож і те, шо членів до РЗТ головно в часі ударних кампаній, 
нринимаїю без пильної у ваги,, а тому тепер нрийдстьси попра
цювати над тім, щоб освідомнти ііого бодай до тої степені.

ш |Ч<%

ІІПОЧИНАЙМО ГОТУВАТИСЬ, ’ і

і іщоб воно розу міло як слід значіння своєї організації.
Як Десятий З'їзд ТУРФДім, так і І Іята Конвенція РЗТ проіі 

ці лії під кличами : більше уваги класовому вихованню член 
сівл, більше праці над його освідом.іюванним. Для цего кон
венція постановила сформувати при Головному Заряді РЗТ 
'центральний освітній комітет, що керував би освітньою пра
цею членства у всіх відділах. Розуміється, той центральнії:, 
освітній комітет тісно співробітничатиме у своїй роботі і"та 
ким самим комітетом при ЦВК ТУРФДім. однак шо РЗТ м.к 
більше відділів, що у него е відділи в таких місцевості)!, і о 
відділів ТУРФДім немає, тому такни самостійний комітет при 
РЗТ е конче потрібний. Конвенція сказала також, що РЗТ 
повинно виховувати та освідомляти не тільки дорослих чле
нів своїх, але й дітей їх. Тому в тих місцевостях, де е діючі 
ніколи ТУРФДім, члени РЗТ повніші посилати до них своїх 
дітей'і тісно в тому напрямі співробітничати з членством ТУРФ
Дім, допомагати мого школам морально й матеріально; але 
там. де нема відділів ТУРФДім, ні діючих шкіл, відділи РЗГ

Всесоюзна Комуністична Партія розпочинає іенсральну чистку сво
їх разів. Вона буде викидати з партії ті с нменти, що пролізли до 
партії за ради карієрм, виключу матиме тих членів, що обюрократй- ! 
лися в самій партії, шо не витримали тягару соціалістичної о будів
ництва й почали хитатися вправо і вліво, одним словом партія буде 
прочищу вати свої ряди від роскладового елементу. Натомісць партія 
від січневих ленінських днів почала набирати до своїх лав нових чле
нів з робітництва. Навіть саму чистку вона переводитиме при допо
мозі робітництва, отого, що на своїх плечах несе тяіар соціалістич
ного будівництва. Нище ми передруковуємо статтю з харківської га
зети “Пролетаря", в якій говориться про чистку партії.

—

ПОДРОБИЦІ КРОВАВИХ ПОДІЙ 
В СЕЛІ БАТЯТИЧАХ,

їхнього нещастя, по дорозі
довелося їм бути учасниками 

1 залізничої катастрофи,
І сталася біли станції Жовтинці- 
Колодно. Льнівськ.ііі шпиталь

ЩО

не іірннив поранених і відіслав 
їх до шпиталю в Жовкві.

' 17-го січня поліція при
везла ДО ЛЬВІВСЬКОЇ ГМірМіГ 
-28 заарештованих. Серед за
арештованих Ні ЖІНОК (одні 
Иі-літіія дівчина), серед них і 
поранені.

(В минулому числі “У.Р.В.” ми подавали інтерие.інціні комуні
стичної фракції в польському соймі з приводу кронаннх 
подій в Батятичах, а на це му місци подаємо короткі но- 
дробнці самих тих подій, в яких від куль ПОЛЬСЬКОЇ по
ліції впали українські селяни.)

Чистка партії від чужого, 
ворожого, розкладового еле
менту не t щось нове III для 
нашої партії, ні тим паче для 
широких пролетарських мас. 
Останніми роками вже було 

новітні і.х засновувані самостійно. дві генеральні чистки, що в них
Дбаючи не лише про нищу , але и про вищу освіту сере і Гірилн найактивнішу участь і 

свого членства, І іята Конвенція РЗТ ухвалила, щоб Головний 
Заряд в порозумінню з ЦВК ТУРФДім заснували постійну ви
шу школу для тнх робітників, членів своїх, що мають відп 
відну підготовку, шо бажц.ти-б далі вчитися й потім віддати

вому пленумі ЦК ВКІ 1(6) ви
рішила переглянути свої ряд і. 
добре почистити їх від такого 
елементу і більше приймати до 
партії кращих робітників і 
виробництва. І цей прийом 
уже почався ленінськими дня
ми По всій Україні до партії 
подано тисячі заяв від старих, 
з великим виробничим стажем, 
робітників. Незабаром но і- 
Іісться і чистка партії.

До того часу, коли всеу кра
їнська і всесоюзна парткоифе- 
ренції у хвалять конкретні вка
зівки що до чистки партії, тре
ба вже зараз поставити це пи
тання на порядок денний у 
всіх наших партійних організа
ціях.

Висловлюючись словами тон. 
Ярославського, чистку партії 
мусять провадити не тільки 
органи Контрольної Комі 

вен партія, вся 
Багатоміль

йонні маси трудящих, що з 
партією іі під проводом нарти 
будують соціалістичну країну, 
можуть виконати це величезне 
завдання, допомогти партії у - 
спішно спекатись чужого, во
рожого елементу.

Шануючи пам'ять учителя Н 
проводиря партії 
робітничі маси ретельно вико
нують його заповіти: напруже
но дбають за розвиток проми
словості!, за підвищення про
дуктивносте праці, за індустрі
алізацію країни, ведуть упер
ту боротьбу з неписьменністю, 
некультурністю, піяцтвом. Ро
бітництво виконає й той запо
віт Леніна, де він закликав нас 
боронити єдність партії, її кла
сову витриманість. її відданість 
Жовтневій революції. Чистка 
партії це й є виконання за
повіти) Леніна.

Готуймось же до цієї вели
кої справи, мобілізуймо всі за
соби, всю енергію пролетарів 
мобілізуймо для цього широ
кі трудящі маси.

лінії V середині села зібрався 
на той час натовп людей. По
ліція, що супроводила сіра, 
коломів, наказала натовпові 
розступитися іі загрожувала 
стріляти. Селяни розступили
ся, сані з поліцією вільно про
їхали. Тільки тепер сталася 
кривава подія.

Селяни с. Батитич, пов, Жоч- 
ква організовані в профспіл
ку земельних робітників, які 
перевозять дерево з лісів до
мініканці до тартака фірми 
С.іац і Ціманд, на початку січ
ня застрайкували. Стайкарі 
поставили власникам тартака 
вимогу збільшити їм заробітну 
платню. За перевіз одного 
кубічного метра власники тар
така платили 10 зл. 1 ку б. метр, 
дерева можна тільки з велики
ми тру днощами, та й не всяко
го дерева, перевезти за один 
рад. Віддаль лісів иід тар
така І поворотом до доме 
(близько ЗО кільо метрів), на
кладання іі скидання дерева

ЯК ВОНО БУДЕ...
безпартійні трудящі маси. Ро
бітництву досить відомо, чому . Польський’м>и:і ітаж;іе, то 

пакт мають цатифікуіипи 14 
осниіших учасників його одно-

наша партія так ретельно ви
ховує. гартує свої лави, чому 

гу науку своїй організації. Для цего конвенція уповноваж вона так НСІцаді,0 чистить іх 
нила Головний Заряд вжити навіть приміщення приюту, в яко- иас від часу.

Ще передреволюційного ча-
ІЦоб одночаснії і не щуру 

lia натовп селян почали Всім підписать Кслогів пакт.
Звичайно ненну процедуру 
Накреслить треба. Це вже факт! 
Для нього скликати нараду, 
Венкети поробить не зле,

ІНнота (постріл ззаду), емер-1 л по закінченні параду 
те.гьно поранешгй Василь К - До справи підійти™ 
рівець номер тої-ж ночн. осл

му хоч би іі були вже інваліди, вони в перших роках його 
кімнат не іановнять. На фармі, де курсанти моглн-б ще іі ганізатор В. І Ленін вперто 
фізично нрацківатн но кілька годин на тиждень, чи по пару (у0р0ВСЯ )а чистоту партії за 
ГОДИН денно. ВОНИ МОГ.1И-6 дешевим КОШТОМ втримати НІ KO- jj ідейну витриманість 
лу іі самих себе.

стріляти. Забито на місці Васи
ля Задру. Івана Крімеиця (ио- 
етріл ззаду в голову ). Федяза ста-

, се, коли партія тільки твори- 
ll Іс до освідомлмючої діяльності! членства РЗТ треба д->- ,ась керівник, учитель і ор

лані передплачування її читання ним своєї української роби leBv непохитну загартованість, 
ничої преси. Як відомо, подібні заномогові організації в Злу боронив партію як з лі
чених Державах мають свої друковані органи и передплачують вого так j 3 правого боку, він 
іх обовязково в часі плачений членських вкладок. РЗТ поки- озброював її проти скономі- 
що такого не встановило, зате-ж воно кличе своїх членів, ро- CTj„ ліквідаторів, проти лівої сії, а й 
бітників, обойїізково передплачувати іі читати “Укр. Роб Ві- фра’зи, „рОТ„ меншовизму. Не- робітнича к.іяса. 
ч ги", а ч.іеіікннь кличе передплачувати ‘Робітницю ". Укр „еличку, але міцну, озброєну 
Роб Вісти" визнано органом РЗТ від початку його існувач революційним марксізмом - 
ті; “У.Р.В." найбільше працювали для збудування цеї великої BjB <ц€н;н свои, партію протя- 
.іномогової організації, гому членство його повинно про них гом кількох років і довів Ті до 

дбати, їм доноццгатн, поширювати свою пресу поза римцнмп Жовтневих класових боїв, 
своєї організації. Головно всі члени и цлепкині повніші іци-

Л.іе:
(.ер Джон тахпрін на жніиг. 
Мсьє Жан 
Пан НІцнсмацький і І раб™ну 
Комусь тихенько риють яму, 
Сіні,йор Фашісто-Маяхроні 
Поперся здобувать кольоній— 
Иавіщо-ж витрачать слова? 

відкласти місяців на дна.

ротіївщи молоду дружину І 
І Іорансно у хабаре сидить,маленьку дитину.

Степана Марчишина 58 років 
(бореться зі смертю, сина його 
Михайла Марчишина 12 років, 
Петра Бутвіника, Настю Хмі-

все те змушувало селян става
ти до роботи серед лютої зи
ми о З 4 годині вранці, а 
вертатись до дому о 9 
год. вночі,.

Тяжко визискувані селяни 
вимагали 18 зол. за кубічний 
метр.*1!Власники тартака від
кинули це домагання. У супе
речку
староста. Він стягнув до Ба- 
тятич із цілого повіту багато 
поліції, а селянам заявив, ш > 
вони повинні згодитись на 
збільшення на 1 зол. понад

10 ляр, Гву Забра ( постріл зза
ду), Степана І Іастсрнака (иі- 
стріл ззаду), Івана Ку рівця 
(11 років) і Василя Курівци- 
Забчака.

ІІроЙШ.ІО тих місяців з чпіири 
А ну-мо візьмемось за паю! 
Довгейько світ чекає миру! 
Але чи щось було не так,
Чи перекручено регламент.
Чи в нншому десь нірвалось, 
Чи вже вінижі темперамент,
А знов без кворуму —

Глибоко захопив жовтневий
)ну попрацювати для свого організатора і вчителя в місяці йо- плуг ниву людства. Мало хто
і о десятирічного ієну ванни, тобто в двотижневій кампанії від залишився “невтральним’’
15. до 31. березня 1929 року.

Отакий короткий перебії 
встряв жовківськиз кривавої митниці в Батятнча 

Усі чотири забиті товариші 
були 'цвіт, гордість батя цьк А 
молоді. Василь Задра був од
ним із визначніших і свідомі
ших селянсько-робітничих дія
чів на повіті Жовква й Камин- 

Ссляни не відступали від ка Струмйлова. і
своїх домагань. Страйкували Зараз-же на другий день пі- 
солідарно українці й кольоні- еля кривавої події, в суботу
сти-німці та поляки. Страв- до Батитич приїхав посо і
кували також сусідні села. То- Вальницький. У неділю, 14-г > 
ді власники тартака підкупили 
доларами кількох людей з
сусідніх двох сіл, які стали во
зити дерево на те тільки, шоб 
зламати страйк. Странкері-се- 
лини раз і другий перекинула 
Зі а дорозі сані страйколомів.

!Леніна.цих палких боях. Біла кістка 
Ми зі «їда.ні їм самому вступі цеї статті саме про, освітню повернула праворуч, а широкі 

t праву гому, що ю цего часу говорилося и писалося лише робітничо-селянські 
про ге, ЯК би ТО більше членів придбати ДО РЗТ. Тепер-Ж ,„аи „ід прапором більшо- 
чае шерпу гн пильну у вагу на його плисове виховання н осві- вицької партії. Деиь-у-день.

рік-У-рік зростала наша партія.
І1РІІЮТ І МАТЕРІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЧЛЕНСТВА Р.З.Т 6ільше " більше- алс Разом ij 

• стійкими, відданими револю-
В че твер. 7. лютого, всі делегати й делегатки Десятого uü пролетарями йшли до пар- 

3 їзду ТУРФДім і Питої Конвенції РЗТ відвідали фарму й бу- Tjj випадкові 
.опіки ирнюту та енротинцн РЗТ В 2-ій годині по полудні путннки", плечі яких не витри- 
нриіхали перед Укр. Роб Дім трн спеціальні трамваєві ваго- і мали всієї ваги нашщо часу, 
ии (стріткари). забрали всіх делегатів і повезли до приюту.
Через півгодини делегати й делегатки заповнили кімнати пер
ше одного, а потім другого будинку.

Ьо ось:
маси иі- у кабаре сидить, 

захорін на живії.
Сер Джон 
Мсьє Жан 
А І рабіяну з Ніинсмаїнжии 
Пішли гукать ірошви і ласки,
А кабалеро Макароні 
Шукає в Африці кольоній—
Дс-ж кворум? Кворуму й нема. 
' Відкласти! Тут ладу чорт-ма!

домлюванни попередню платню.

елементи, “по- I знов
За рік. іа два. або й та п'ять.
Знов ноти білим сиіі опалом, - 
Знов ультиматуми летять.
За процедуру інов ротмови:
Як підписати водночас?
Колн-ж знайдуть, що все готово. 
Побачать знов, як ч перший раї:

В цукерні засідає най.
Гуляє в кабаре мсьє Жан, 
Дратують Грабіяну страсті:
У кою-6, шо-6 і де-6 украсти?
А кабалеро з сером Джоном 
Шукають десь нових кольоній— 
Не можна підписати враз!

Відкласти на слушніший час. 
(Можна читати знов, т початку).

П. Стерня.

наради про наради

січня, коли мав відбутись по
хорон забитих, у селі було два 
посли Сель-Роб-Єдности Ва.іи- 
іінцький і Хам.

Хоч була велика заверюхз, 
проте з дооколишніх сіл виру
шили великі маси селян, шоб 
віддати останню доварись) ' 
шану забитим. Із с Желдець 
на похорон приїхав селян

ський хор. Усіх околишніх C.'- 
лян поліція не допустила ло у- 
части в похороні, а коли мі
сцеві селяни під проводом ПО
СЛІВ узяли участь у похороні, 
поліція всіх їх перед кінцем І ВІДЕНЬ. 23. січня. З Б> 
похорону розігнала, залишки- ■ далешту повідомляють, що 
ши тільки жміньку найблил Ракоші та інші товариші при
пої родини, коли домовини иинили вчера голодівку після 
спускали в могилу. того, як іаступник міністра

.'(вох гіораиещих їхні роди і ЮСТИЦІЇ обіцяв їм ІірНІІНЯНТІІ 
привезли 13-го до шпигала, "дисціпліпуриу кару ", що її до 
до Львова. *Для довершенні' них застосовували.

Оці слабі, безвольні елемен
ти. насамперед, лякаються тих 

що виникають тХоч пекучий мзлітоб- труднощів, 
ськіпї мороз, який скувавгйку й землю, дбав про те. щоб да
лекі ГОСТІ І про Hero II I

генерального походу п рол х-
__ли, то вони все-ж таки запамята- таріяту шляхом соціялізму.

югь собі ті прекрасні світлі будівлі, що іх купив Г. 3. РЗТ для Вони розгублюються, вагають- 
корнсти запомогової організації. Колн-ж вже на конвенції де- ся, кидаються з бокс в бік, 
легате н делегатки радили над тим, як
цей при ют, як і коли до него почати приниматн немічних чле- ші з них просто таки "мов
ців і сиротів, то по висловленню своїх думок і побажань
справу все-ж таки передали до остаточного вирішення Готов обставин, знаходять собі роз- 
ному Зарядові Зробили це, но перше, тому, що треба пере- вагу в тихому сімейному колі,
вірити, скільки РЗТ має вже таких членів, що їх треба вілла махнувши рукою на всякі пар- Тст стався вчера нещасливий 
ти до приюту, а по дру ге це така справа, якої в протяг' тійні справи : відриваються від випадок. Тов. Іван Гриб пра- 
двох днів не вирішиш партії, від маси, розкладають- цював на с(піарській ярді і в

Пята Конвенція РЗТ вирішила довг на приюті сплатити ся.' і часі, як чистив свич, ярдова
ик найскорше. щоб не платити проценту Вона ухвалила длч Чи треба доводити, як і і ] льокомотива переїхала йому 
сплети того довгу оподаткувати членство, яке платить пов хворобливі явища заважають через обидві ноги. Тяжко но
ну місячну вкладку, по чотири долари на рік, а членкинь, що партії в її величезній роботі, ■ каліченого відвезено до шпи 
платять лише половинну вкладки, по два долари на рік. Гро як відбиваються вони на всьо- талю, де лікарі відтяли йому 
ші ці мається вносити до каси РЗТ квартально : повно платні му нашому будівництві. „Через одну йогу, а другу будуть про-1 мів. 
•ьіенн по $1,00 кожних три місяці, половннопдатні по 50 ц це саме партія на листопадо- бувати рятувати

скидаючи дерево в рови.
Поліція загрожувала репре

сіями. заарештувала страйко
вий комітет.

Страйк тривав.
Збільшені сили поліції не 

виходили з села. 8-го січня 
вартовий Франц Дітхен тяжко 
поранив Петра Гринишина. 
розбивши йому голову, коли 
той у товаристві двох инших 
односельців ішов дорогою.

11-го січня вдень через Ьа- 
тятнчі їздили сапі страйколо- 

навантажені " дерево»: 
П. ft. і Вони їхали в супроводі полі-

краше використати то ліворуч, то праворуч. Ич-

чать", "пристосовуються" до
НЕЩАСЛИВИЙ ВИПАДОК.
КЕНОРА, Онт, 7. лютого.

ІІЯІА

9 0

і

Я

V-

>

ÎІ -
- ' ;


